

## **В преддверии Дня защиты детей заместитель руководителя регионального следственного управления навестил семью из Мариуполя**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организована работа по оказанию помощи беженцам, прибывшим из Донецкой, Луганской народных республик и Украины.

Заместитель руководителя следственного управления Р.В. Краснов навестил семью 32-летнего Дмитрия и 28-летней Дарьи, а также их малолетних детей, прибывших на территорию Сахалинской области из Мариуполя. Он провел выездной личный прием совместно с сотрудником УВМ УМВД России по Сахалинской области по вопросам соблюдения их прав и законных интересов, оформления документов, необходимых для пребывания на территории Российской Федерации, трудоустройстве, оказании медицинской помощи и иным вопросам, касающимся обустройства на новом месте жительства.

---

Дмитрий и Дарья воспитывают 3-х и 2-х летних сыновей. В преддверии Дня защиты детей малыши получили в подарок от островных следователей игрушки, для того чтобы они могли обрести радость мирной жизни.

Следственное управление напоминает об открытии горячей линии «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины» информация о работе которой размещена на официальном сайте ведомства <https://sakh.sledcom.ru>.

## Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1692625>